



# НОВИНИ Вінницької єпархії

березень – квітень 2012

Єпархіальне управління:  
21020, м. Вінниця, вул. 1 Травня, 162.  
☎ (0432) 55-78-01. ✉ vineu@ukr.net

<http://www.orthodox.vinnica.ua>

## БРАЇЛІВСЬКА ІКОНА ПРИЙНЯЛА ГОСТЕЙ

Більше трьохсот священнослужителів і кілька тисяч мирян зібралися на свято у Браїлівському монастирі



телі затеплилася моли- товна лампада і зародилася традиція відзначати 19 березня служінням Божественної літургії Іоанна Златоустого. А цього року, з благословення митрополита Вінницького і Могилів-Подільського Сimeона, на святкуван-

Чудова тепла погода підсилювала святковий настрій учасників урочистостей.

По завершенні хресного походу митрополит Сimeон привітав духовенство і мирян. Владика подякував єпископам Володимирі і Никодиму за те, що вони розділили духовну радість віруючих Вінницької єпархії. Митрополит Сimeон особливо подякував владичі Никодиму за духовне архіпастирське по- вчання, з яким його Преосвященство звернувся до віруючих під час Літургії. Вінницький архієрей також розповів про чудесне за- ступництво Божої Матері, яке Вона неодноразово являла після молитов перед її чудотворним Браїлово-Ченстоховським образом. Владика Сimeон нагадав присутнім і обставини відродження Браїлівської обителі та подякував ігумені Антонії, котра разом із сестрами трудиться по розбудові і благоустрою монастиря і підтримує у ньому молитовне духовне життя.



Митрополит Сimeон подякував також постійним меценатам Браїлівської обителі та представникам влади, які були присутні на урочистостях на чолі з головою Жмеринської райадміністрації Ю.М. Твердохлібом. Митрополит Сimeон благословив і численних паломників, які прибули з різних міст і сіл України. Владика побажав, щоби Божа Матір почула молитви кожної людини, яка була цього дня у Браїлівському монастирі, і благословила усіх Своєю багатогою і щедрою милістю.

19 березня у Свято-Троїцькому Браїлівському жіночому монастирі відбулося урочисте богослужіння на честь однієї з головних святинь Вінницької єпархії – ікони Божої Матері «Браїлово-Ченстоховської».

Божественну літургію святи- теля Іоанна Златоустого звершив митрополит Вінницький і Могилів-Подільський Сimeон у співслужінні єпископа Володимир-Волинського і Ковельського Володимира та вікарія Білоцерківської єпархії єпископа Рокитнянського Никодима.

У богослужінні взяли участь більше трьохсот священників Вінницької єпархії та гості з інших єпархій УПЦ, а також кілька тисяч паломників, яких не міг умістити великий Свято-Троїцький собор обителі. Особливої урочистості богослужінню надавав чудовий спів чоловічого хору Свято-Духівського скита Почаївської лаври, який прибув у Браїлів на запрошення ігумені монастиря матушки Антонії.



З торжеством на честь Браїлово-Ченстоховської ікони Пресвятої Богородиці у Браїлові поєднується і святкування відродження обителі після її закриття богоборчою владою у ХХ столітті. Саме у цей день, 19 березня 1990 року, тодішній керуючий Вінницькою єпархією, а

нині митрополит Одеський і Ізмаїльський Агафангел освятив престол нижнього монастирського храму на честь преподобних Антонія і Феодосія Печерських і звершив у відродженому монастирі першу Божественну літургію.

З тих пір у Браїлівській обителі

у Браїлові зібралося все духовенство Вінницької єпархії.

Після Літургії навколо монастиря відбувся хресний хід, який звершили архієреї і священники.

## НЕХАЙ РАДІСТЬ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО ПОЧУЮТЬ УСІ!

Великодній фестиваль православних церковних хорів вдруге відбудеться у Вінниці в суботу Світлого седмиці, 21 квітня. У сквері Козицького, біля входу в ТРК «Магіцентр», виступлять кращі голоси вінницьких храмів, народні музичні колективи та дзвонарі Шаргородського Миколаївського монастиря.

Можливо, пасхальний фестиваль церковних хорів на міській площі – найбільш нестандартний і несподіваний захід. Радість Воскресіння Христового нестримно і гучно виноситься за межі храмів – у першу чергу до тих людей, які на Великдень до церкви не ходять взагалі або обмежуються освяченням пасок та крашанок. І великодні піснеспіви звучать на сучасній розважальній території, де про Бога, про спокутну жертву Господа нашого Ісуса Христа думати якби недоречно і не прийнято. Навіть у Світле Христове Воскресіння. А вже про те, що свя-

то Пасхи триває 40 днів, тисячі вінничан, котрі гуляють у «Магіцентрі» у більшості своїй і не здогадуються.

І раптом, на площі дозвілля та шопінгу, славлять Господа церковні хори і дзвонарі! Наші зосереджені на сучасному громадянстві від православних такого не очікують, а тому реагують і чуять. Великодній фестиваль церковних хорів у центрі міста про-



дення музичного свята у нинішньому році. «Магіцентр» розглядає пасхальний фестиваль як соціально значимий проєкт і забезпечує йому максимальну підтримку.

А організаторам фестивалю – Вінницькій єпархії та православному центру «Канон» – потрібно зробити свято таким наповненим і яскравим, щоб люди захотіли прийти, почути і прийняти від нас радісну і благу звістку про Воскресіння Христове! Доторкнутися і відчутти як торжествує світ, як співає і радіє Церква, зустрічаючи Спасителя: «Христос Воскресе из мертвых, смертию смерть поправ и сущим во гробех живот даровав!» І щоб вони розповіли про це іншим.

Початок фестивалю о 13.00. Додаткова інформація за телефоном: (067) 431-11-33.

Марина БОГДАНОВА

## ХІРОТОНІЯ

19 березня, під час урочистого богослужіння у Свято-Троїцькому Браїлівському жіночому монастирі, митрополит Вінницький і Могилів-Подільський Сimeон звершив дияконську хіротонію Івана Боровця.



А вже 8 квітня, у день свята Входу Господнього до Єрусалиму, під час Божественної літургії у Спасо-Преображенському кафедральному соборі, владика рукопоклад його у священника.

Отець Іоанн Боровець народився у 1980 році в с. Яцьковичі Березнівського району Рівненської області. У 2011 році закінчив Почаївську духовну семінарію.

Ставленницю практику батюшка прохрестить у Браїлівському монастирі, а служитиме – у Муровано-Куриловецькому благочинні.





# СЛУЖІННЯ АРХІПАСТИРЯ

**15 березня** митрополит Симеон відвідав Предстоятеля УПЦ в клініці, де Блаженніший Митрополит Володимир проходить курс реабілітації. Владика Симеон доповів про стан справ у Вінницькій єпархії та розповів про соціальні й місіонерські заходи, які проводяться духовенством і мирянами на Вінниччині. Наприкінці бесіди митрополит Симеон побажав Предстоятелю одужання і попросив молитви і благословення Його Блаженства для вінницької пастви.

**16 березня** митрополит Симеон звершив Літургію Передосвячених Дарів у с. Станіславчику Жмеринського району. У богослужінні взяли участь священники району на чолі з благочинним. Після богослужіння владика звернувся до духовенства та парафіян з повчальним словом.

**17 березня**, у суботу третьої неділі Великого посту, митрополит Симеон звершив нічну літургію у нижньому храмі Спасо-Преображенського кафедрального собору. Після богослужіння архієрей звершив заупокійну літію, під час якої молитовно пом'янув усіх спочилих православних християн.

**18 березня**, у Хрестопоклонну неділю, митрополит Симеон звершив Божественну літургію святителя Василя Великого у Спасо-Преображенському кафедральному соборі міста Вінниці. Напередодні ввечері архієрей звершив Всенощне бдіння з чинном виносу Чесного і Животворячого Хреста Господнього.

**21 березня** митрополит Симеон звершив літургію Передосвячених Дарів у Іоанно-Богословському храмі с. Дашківців Літинського району. У богослужінні взяли участь священники району на чолі з благочинним протоієреєм Олегом Макаром.

Після закінчення Літургії Його Високопреосвященство звернувся до усіх присутніх зі словами настанови.

**22 березня**, у день свята 40 мучеників Севастійських, митрополит Симеон звершив Літургію Передосвячених Дарів у шаргородському Миколаївському чоловічому монастирі. Владичі співслужили братія монастиря у священному сані на чолі з настоятелем архимандритом Кіпріаном (Корпанюком). Наприкінці богослужіння митрополит Симеон привітав духовенство та вірян зі святом.

**23 березня** митрополит Симеон звершив Літургію Передосвячених Дарів у

**22 березня. Митрополит Симеон звершив Літургію у шаргородському монастирі**



**23 березня. Митрополит Симеон звершив Літургію у Різдво-Богородичному храмі м. Хмельника**



меон під час вечірнього богослужіння (Марііно стояння) звершив читання Великого покаянного канону преподобного Андрія Критського у Спасо-Преображенському кафедральному соборі міста Вінниці.

**30 березня**, у день пам'яті Алексія, чоловіка Божого, митрополит Симеон звершив Літургію Передосвячених Дарів у Лемешівському Іоанно-Богословському чоловічому монастирі. Владичі співслужили братія монастиря у священному сані на чолі з настоятелем архимандритом Феодосієм (Шклярюком) та священники Вінницької єпархії. Наприкінці богослужіння митрополит Симеон нагадав присутнім житіє святого Алексія, чоловіка Божого, та побажав його молитов і заступництва перед Престолом Всевишнього.

**31 березня**, у день свята Похвали Пресвятої Богородиці (Субота Акафіста), митрополит

Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі міста Вінниці.

**1 квітня**, у п'яту неділю Великого посту, митрополит Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі міста Вінниці. Того ж дня владика звершив у соборі вечірню та чин Пасіі, який читався останній раз у Великому посту.

**4 квітня** митрополит Симеон звершив Літургію Передосвячених Дарів у селі Гушчинці Калинівського району. У богослужінні взяли участь усі священники району на чолі з благочинним районом. Під час малого входу, з благословення Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира, за заслуги перед Церквою, митрополит Симеон нагородив настоятеля Успенського храму протоієрея Олега Кожушного правом носіння митри. Після богослужіння архієрей звернувся до парафіян з повчальним словом.

**6 квітня** митрополит Симеон звершив Літургію Передосвячених Дарів у смт. Чернівцях. У богослужінні взяли участь благочинний та усі священники району. Після Літургії Його Високопреосвященство звернулося до вірян з повчальним словом.

**7 квітня**, у день свята Благовіщення Пресвятої Богородиці та Лазаревої суботи, митрополит Симеон звершив Божественну літургію у Тихонівському храмі міста Вінниці. У богослужінні взяли участь священники місцевих храмів. Після Літургії владика привітав духовенство та парафіян зі святом і побажав заступництва Пресвятої Богородиці перед Престолом Всевишнього.

## «ЛЯДІВСЬКИЙ МОНАСТІР: ГРАНІ ВІДРОДЖЕННЯ»

**Унікальна фотовиставка про історію відродження Лядівського Ускіновського скельного чоловічого монастиря проходить у Вінницькому обласному краєзнавчому музеї. Захід продовжує всенародну акцію по зборі коштів на 100-пудовий дзвін для однієї з найдавніших обителей України.**



В експозиції представлені роботи фотожурналістів Олександра Лапіна, Павла Багмута та Євгена Сажка, які розкривають натхненну красу і напружену працю з відновлення святої обителі над Дністром.

Заснований 1000 років тому преподобним Антонієм Печерським, Лядівський монастир був зруйнований вибухами в 1938 році. Понад півстоліття стародавня святиня, розташована в дивно мальовничій місцевості, була об'єктом екзотичних екскурсій і зараз офіційно визнана одним із семи чудес Вінниччини.

Відродження Лядівського монастиря почалося у 1998 році, коли його настоятелем був призначений ієромонах Антоній (Нетребін). І за чотирнадцять років там сталися величезні зміни, які й представляє творчий погляд професіоналів на

фотовиставці «Лядівський монастир: грані відродження». Доповненням до експозиції є унікальні фотографії з власного архіву настоятеля.

Фотовиставка приурочена до підготовки святкування 1000-річчя заснування Лядівського монастиря, яке відзначатиметься у 2013 році. А відновлює свою минулу велич скельна обитель у

неймовірно важких умовах: між небом і землею всі будівельні роботи можна вести тільки вручну, зведення прекрасних храмів вимагає величезних коштів і людських зусиль.

Тому експозиція, що має високий художній рівень, є й другим етапом всенародної акції зі збору коштів на 100-пудовий дзвін для Лядівського монасти-

ря. З благословення митрополита Вінницького і Могилів-Подільського Симеона, в кінці 2010 року ініціатором допомоги монастирю стала

тисячолітньої святої обителі й вознесеться до Бога.

Наприклад, вінницький митець Іван Горобчук подарував заходу написану їм ікону «Трій-



організація професіоналів-мирян – Православний центр «Канон». Тепер до акції зі збору коштів на найбільший монастирський дзвін підключився православний сімейний журнал «Фамілія», який і допоміг організувати фотовиставку.

Відвідувачі експозиції можуть не лише отримати естетичну насолоду від представлених робіт, а й внести свій посильний внесок у здобуття Лядівським монастирем церковного голосу. Адже на великий дзвін потрібні великі кошти – 400 тисяч гривень. І кожна копійка, як сподівання душ людських, при кожному ударі цього дзвону зазвучить у молитві

ця», вартість якої 3 тисячі гривень. Він запропонував кошти від продажу ікони перерахувати на безкомісійний рахунок Лядівського монастиря в «Укрсиббанку». Вже у день відкриття виставки ікону купила сім'я вінничанина Олександра. Родина подарує ікону Немирівському Свято-Троїцькому жіночому монастирю.

А Вінницький обласний краєзнавчий музей проводить виставку «Лядівський монастир: грані відродження» як благодійний захід. Експозиція діятиме до 22 квітня. Відвідування її безкоштовно.

**Марина БОГДАНОВА**  
Фото Сергія ТИМЕРБАЄВА